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Rapport des commissaires en chef

Nom de Woodbine

I'hippodrome

Date Samedi 15 aot 2020 Heurede 13h
départ

Conditions Courses 1 a 11 : Dégagé (Temp : 27 °C)

météorologiques

Etat de la piste Type: Tapeta Turf:  Ferme

Nombre de 11

courses

Chevaux retirés Commissaires : 1 Piste :

Vétérinaire :

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé

Neil McCoag John Dorion Jeff Minler

Rapport sur les courses de la journée : (Avant-demier droit - accidents, amendes, suspensions, objections,
disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations)

Avant-dernier droit :
Aucun probléme a signaler.

91 inscriptions

Examens de films :
Aucun

Courses :
Course 1 — Rien a signaler.

Course 2 — Examen de la course. Le #6 chevauche, en quittant la barriére, et ensuite il est
coincé par l'arriére.



Course 3 — Rien a signaler. Nous avons discuté avec Emma Wilson a I'’endroit de son
usage de fouet et de sa main levée au-dessus de la téte.

Course 4 — Examen de la course allant dans le virage et discussion avec le meneur du #6,
(Simon Husbands). Simon a senti que le cheval de l'intérieur était venu le pousser dans le
parcours du #7. La vidéo est non concluante. Le #2 s’arréte brusquement devant le #3.
Aucune modification au classement.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 — Bold Venture Stakes Rien a signaler.

Course 8 — Plate Trial Stakes Rien a signaler.

Course 9 — King Edwards Stakes Rien a signaler.

Course 10 — Woodbine Oaks —

Le #4 a surgi au départ. Le #9 se rétablit dans le virage alors qu’ils couraient dans le
virage.

Course 11 — Rien a signaler.

Paris $7,417,281

Réclamations

Course 5-—Le #9, “Vespolina”, pour $40,000, réclamé par Dr. Ross et Brenda McKague,
entraineuse Julia Carey.

Réclamations :



